KOMENDA GY.OWNA POLICJI

BIURO FINANSOW
02-672 Warszawa Dyrektor 60-131-23 fax. 601-26-94
ul. Domaniewska 36/38 WZP 60-120-44 60-118-57
FZ-Uyu3 2, 11 Warszawa, 3.22.. 06.2011r.

DO UCZESTNIKOW
POSTEPOWANIA

dot. postepowania na realizacje zamoéwienia pn.. ,uslugi gastronomiczne,
hotelarskie, konferencyjne, lransporfowe oraz zwigzane z realizacjg programu
kulturalnego dla miedzynarodowych grup eksperckich, ktérych spotkania beda
organizowane przez Policje w zwigzku ze sprawowaniem przez Polske przewodnictwa w
Radzie UE w Il pofowie 2011 roku”, sprawa nr 130/BF/11/KM

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamodwieri
publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) ponizej podaje fresé pytan, ktdre
wplynety do Zamawiajgcego od uczestnikéw postepowania oraz udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE 1

Maksymalna liczba uczestnikdw wynosi 168 oséb, w tym 47 tlumaczy; po co wiec jest
wymagana liczba miejsc na sali konferencyjnej w ilosci 150, jesli oprocz tumaczy-
uczestnikow i organizatordw jest 121 os6b. Czy w konferencji bedg braé udziat jeszcze
jakies inne osoby, ktérym halezy zapewni¢ serwis kawowy?

ODPOWIEDZ

Zgodnie z dokumentem wewnetrznym Europoiu liczba wymaganych miejsc przy
stole/stotach konferencyjnym wynosi minimum 130. W zwigzku z tym, iz liczba oséb,
biorgcych udziat w spotkaniu zalezy od decyzji poszczegdinych delegacji, w chwili
obecnej Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ ostatecznej liczby oséb, kidre bedg
uczestniczyly w konferencji. W zwigzku z powyzszym przyjeto rezerwe - do 20
dodatkowych miejsc. Przyjaé wigc nalezy, ze liczba miejsc przy stole konferencyjnym
wynosi minimum 130, przy czym organizator moze - najpozniej do 21 dni przed terminem
spotkania (zgodnie z listg osbéb) zwigkszy¢ tg liczbe do +20 miejsc (facznie do 150 oséb).
Serwis kawowy wymagany jest dla oséb, ktére zakwaterowane bedg w hotelu/hotelach
objetych przedmiotowym zamoéwieniem (maksymalnie 168 oséb) - ostateczna liczba,
oséb, zgodnie z SIWZ, okreélona zostanie najpdzniej na 21 dni przed terminem
spotkania.




PYTANIE 2

OPZ dopuszcza zakwaterowanie 48 os6b w hotelu trzygwiazdkowym, innym niz Hotel
konferencyjny i wskazuje, ze w hotelu giéwnym konferencyinym ma byé
zakwaterowanych 120 uczestnikéw + 9 os6b ze strony Zamawiajgcego (w terminie
diuzszym) co razem daje 177 os6b, a maksymalna liczba to 168 oséb. Czy te 9 os6b nie
powinno by¢ wliczone w tej liczbie 120, wtedy razem bedzie 168.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, ze nastapit bigd pisarski w podanej ilosci oséb, ktérej nalezy
zapewni¢ zakwaterowanie w Hotelu Glownym.

Podziat 0s6b w opcji b) zakwaterowania to: 9 oséb na koszt Zamawiajacego zgodnie z
wymaganiami podanymi w opisie przedmiotu zamoéwienia i dodatkowo zapewnienie
noclegow dla 111 osdb zamiast 120 osob jak podano w opisie przedmiotu zamdwienia.

PYTANIE 3

Czy w przypadku, jesli Hotel giéwny **** moze zapewni¢ 118 pokoi, to czy Wykonawca
moze zabezpieczy¢ 2 brakujgce pokoje dla przedstawicieli Zamawiajgcego w hotelu tuz
obok (20 m) pokoje o podwyzszonym standardzie (kategoria hotelu ***) jub w hotelu
przewidzianym dla umaczy?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci odrgbnego zakwaterowania oséb zajmujgcych
sie organizacjg konferencji od delegacji zagranicznych z uwagi na koniecznoéé
zapewnienia catodobowej obsiugi, w zwigzku z czym zgodnie z SIWZ przy opcji b)
wymagana liczba pokoi w hotelu gtéwnym to 119 pokoi jednoosobowych i 1 pokdj
dwuosobowy.

Powyzsze modyfikacje sg wigzaca dla stron postepowania.
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